



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

新鲜事 困难事 突发事 高兴事

手持支票去兑现 不懂规矩跑四次

星报讯(记者 张崴) 昨天,省城杨先生很郁闷,原来他拿着支票去银行取钱,去了三次都没有取到,委托朋友跑了第四趟才把钱取出来。

据杨先生介绍,几天前,单位给他开了张现金支票,金额约3万块钱。拿到支票后,昨日上午,他才到三孝口一银行,准备取了钱买台电脑。银行里来办业务的人还真不少,当轮到他办理时,柜台人员告诉他要出示身份证,由于随身未带身份证,他只

好回家去取。

杨先生回到家取到身份证,饭后又到该银行去取钱。时值下午1点30分,当又轮到他的时,柜台人员告诉他:持支票客户需要等银行正式上班后才能取到钱。

下午2点30分,为了取钱,杨先生特意请了假。当再次轮到他办业务时,工作人员拿到支票去验证,而后告诉杨先生,这支票还是取不到钱,因为支票上的印章不清楚,需要重新盖章。

到单位重新盖章后,杨先生害怕还会被“刁难”,遂委托了一个同事前去取钱。这次钱很容易就取出来了。

针对杨先生昨日三次取钱失败的经历,记者联系到了该银行。据银行工作人员介绍,像杨先生这种情况,他们经常会遇到。银行方面提醒:支票兑换现金,必须带当事人的身份证,支票上的印章和文字都要写清楚。另外,一张支票要在10天内去银行兑换,不然还要重新开新的支票。

换客频道

换客频道给您免费的平台。赶紧拨打市场星报的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!以下是今年第7期换客清单:

王女士:300元左右转让三个月大淡咖啡色雄性博美犬。联系电话:15375402864。

汪女士:转让一台二手全自动洗衣机。联系电话:13965042834。

周先生:出售双人床、单人床各一张。联系电话:13075580277。

李先生:转让股电掌上电脑(全新D500),联系电话:15956933786。

吴小姐:转让二手古筝一架,赠送指甲。联系电话:15905690958

记者 刘欢

热线求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话0551-2620110,或登录本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将在第一时间免费为您刊登求职信息。

王先生:想找一份广告设计的工作,联系电话:18788866004。

周先生:想找一份临时驾驶员的工作,联系电话:13721049629。

王先生:想找一份数学家教的工作,联系电话:13905694512。

胡小姐:想找一份代理记账的工作,联系电话:15155923317。

记者 梅静

热线说事

“三无”小区将有“妈”

省城蜀山区锻压厂生活区始建于1958年,这个有着53年历史的老旧小区,现有常住居民1068户。由于长期缺乏物业管理,小区乱象重重。

“这个小区就像一个没妈的孩子,所以我们决定给它找个‘妈’。”社区的工作人员告诉记者。据悉,社区将采用竞标方式,选拔物业公司入驻小区。新物业不但要对小区进行修缮,改善小区面貌;还要加大对小区的巡查力度,阻止盗窃发生。

小区有了新物业,这是大喜事,可一想起随之而来的物业费,小区的低保户和特困家庭等困难群体有些发愁了。社居委的工作人员告诉记者,考虑到他们的经济负担较重,社区将代为缴纳物业费,“他们无须发愁,安心等着新物业来服务就行啦!”

李建伟 郭俊 记者 马冰璐

400米铁轨承载46年运盐史



星报讯(俞芳 记者 刘欢 文王婧莹图) 一段400米的铁轨,为500万人的用盐贡献46年。省城亳州路街道濉溪路社区辖区合肥市盐业公司宿舍东边,就躺着这样一段铁轨。

“据资料显示,这段铁轨要追溯到1958年大跃进时期。”合肥市盐业公司一位工作人员告诉记者,这段铁轨的前身是大跃进时期,政法钢厂的专运线,后来移交至合肥农药厂。

1965年,合肥盐业公司从农药厂这段铁轨的下线接轨,修建了目前的这段400米岔道,专门用于运盐。这段铁轨虽然仍在使用,但使用率比以往小了许多。“几十年前,省内六安等地区没有火车站,盐从这里



运到合肥,再用汽车派送到那些地区。”

“铁轨不长,南起盐业公司,向北延伸至合肥北站,供应合肥地区一市三县以及六安寿县的炎刘地区,约500万人口的食盐和小工业用盐,作用很大。”据盐业公司一位负责人介绍,“火车头把车厢送到仓库边,和各个仓库的门对接后,在固定时间内,工人要将所有的盐从车厢卸载到库

房或者货位。时间结束后,火车头再回来把车厢拖走。”这样的运盐方式延续了40多年。

这段铁轨不仅成就了合肥的运盐史,也沉淀了40多年不为人知的合肥运盐人的记忆!如果您家所在小区,也有留存合肥记忆的建筑或者风景,欢迎您拨打本报热线0551-2620110!

“你陪我玩一天,我给你五毛钱” 为找人陪玩小学生竟花钱雇玩伴

星报讯(记者 刘欢) 日前,省城刘女士去学校接孩子放学,见到儿子的玩伴,就热乎地和该学生打招呼。可是这个学生的话让刘女士觉得十分诧异,“我每天都给他(指刘女士的儿子)发工资,让他陪我玩。”

3月7日下午,刘女士去接儿子放学。她看到儿子的玩伴李宇(化名),就和他打了个招呼。“你好啊,我是王羽(化名)的妈妈,你是他的好朋友吧?”“当然啦,我每天都给他发工资,让他陪我玩。一天5毛钱,有时候一天5块钱。”李宇说。

一听这话,刘女士很惊讶,细问儿子后才知道,李宇的学习成绩不好,同学们不愿

意陪他玩。他只好花钱找王羽陪他玩。

刘女士认为,这既体现出儿子的不团结、不友爱,也让他养成了爱占便宜的坏习惯,“每次问他钱或卡从哪来的,他都说是同学送的。孩子现在经常不说实话,变得不诚实。”而老师对于像李宇这样的学生,更应该在文化课、体育课、以及课间活动组织丰富的活动,帮助他们找到玩伴。

“这种情况现在比较多,是正常的经济观念受环境影响导致,家长一定要正确地引导。”合肥市西园小学德育主任杨韧告诉记者,李宇的行为是因为缺少关爱,却不知道用什么方式得到。“王羽拿钱虽不是什么

错事,但也要引导。”杨主任称,王羽不告诉父母钱的来源,说明他知道拿钱的行为不合适,却不知道如何处理。

杨主任建议刘女士告诉儿子,从现在开始不要再拿李宇的钱,继续陪他玩,甚至对他比以前更好,还可以把他带到家里,“小伙伴的引导,比大人直接引导的效果好得多。如果事情闹到老师那儿,事态就会变严重。”以前拿过的钱,王羽可以换成书等物品,变相的还给他,告诉李宇,“以后再给我钱就不陪你玩了。这个转变的过程中,家长的引导十分重要。”

窨井盖温度高无“警示” 宝宝贪玩被烫伤

家长呼吁:能否加上警示标志

星报讯(实习生 陈文婧 记者 马冰璐) 前天下午,市民李女士带着宝宝去合肥一广场玩耍,可小宝宝不慎被“热”窨井盖烫伤。

据李女士回忆,宝宝当时玩得正起劲,突然听到孩子“哇”地一声,她上前一看,孩子的手上已经多出十多个小水泡。这时她才注意到脚下是一个窨井盖,原来是孩子在窨井盖边玩耍被烫伤了。她用手试探一下,发现窨井盖的温度很高。“窨井盖是供热部门设置的,旁边也没有警示标志,我也

没留意,致使孩子受了伤。到医院治疗以后,医生说要一个多星期才能好。这样的窨井盖旁应该设置一个警示标志,以免有人再被烫伤。”

随后,记者致电962666冷暖热线,工作人员表示,一般此类窨井盖上都印有“注意烫伤”字样,“而且窨井盖一般都会有热气冒出,所以一般人看到热气便知道温度高,需要远离。”他提醒市民,带孩子外出时,一定要留意此类窨井盖,避免宝宝烫伤。对

于李女士竖立警示标志的建议,他表示,将会向领导反映。

安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师表示,根据《中华人民共和国侵权责任法》之规定,窨井等地下设施造成他人损害,管理人不能证明尽到管理职责的,应当承担侵权责任。受害人一方先与该供暖窨井盖的管理人就赔偿事宜进行协商,若协商未果,受害人可依法向人民法院提起诉讼,要求该供暖窨井盖的管理人承担侵权责任。

本版由荣事达水工业公司协办

荣事达净水机

杜绝自来水管网污染
保障饮水安全

承接房地产/办公楼/医院/学校等直饮水工程
电话:0551-5689399 5689366